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VERBALE Nr.36  Direttivo del Comitato di Quartiere della Conca - Mandato IV 

Data:  6 dicembre 2021 ora di inizio: 20:30 ora di fine: 22.00 

presso la saletta sita in via I Maggio a Thiene, si è tenuto il Direttivo del Comitato di Quartiere della Conca 
per discutere il seguente ordine del giorno (accedendo ai locali della sede e nel corso della riunione era 
richiesta la distanza interpersonale e l’utilizzo della mascherina): 

1. approvazione del verbale seduta precedente; 
2. relazione attività del periodo; 
3. commissione viabilità e sicurezza dell’otto novembre u.s.; 
4. varie ed eventuali. 

Sono presenti alla riunione, in qualità di Consiglieri, i Signori: 

  Presente 

Gian Riccardo Rigoni  Presidente  

Giovanni Rizzi  Vicepresidente  

Chiara Dalla Via  Segretario Assente giust. 

Luca Martini  Tesoriere   

Giuseppe Grotto  Commissione 
viabilità e sicurezza 

 

Giuseppe Arnaldi  Consigliere  

Lorenzo Binotto  Consigliere  

Matteo Antonio Catanese  Consigliere Assente giust. 

Roberto Cellere Consigliere  Assente giust. 

Germano Martini  Consigliere       

Florido Menegozzo  Consigliere   

Silvana Moserle Consigliere  

Lino Panozzo  Consigliere  

Patrizia Ramon  Consigliere  

Nazzareno Valente Consigliere  

 
Presiede Gian Riccardo Rigoni, verbalizza Rizzi Giovanni. 

1. Lettura ed approvazione del verbale della seduta precedente 
Approvato all’unanimità  

2. Relazione attività del periodo  
a. Il Presidente informa della riunione dei 7 presidenti; a fine anno terminerà il mandato dei 7 comitati; 

sarà la nuova amministrazione ad indire le elezioni dei comitati, presumibilmente in autunno; si è 

deciso di chiedere di mantenere l’attuale stanza/sede. 

b. Informativa Cornaggia: il presidente informa che i lavori al piano terra sono in via di ultimazione;  

c. Il percorso sulla Resistenza a Thiene può essere riproposto in primavera  

d. Panchina rossa in via Corradini; il presidente ha scritto all’Amministrazione che ha ordinato la 

panchina; poi sarà il comitato a dipingerla. 
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3. commissione viabilità e sicurezza dell’8 novembre u.s. 
La Commissione viabilità e sicurezza si è occupata di: 

a. Traffico ad alta velocità sulla circonvallazione di Thiene; si può intervenire con i dissuasori solo se c’è 

la presenza di agenti della polizia locale; è stata  inviata da parte dei  sindaci della zona  una petizione 

al Prefetto per permettere di poter irrorare le sanzioni in deroga alla legge Minniti.  

b. Via Marconi: è stato nuovamente segnalato il problema degli allagamenti, ma non è giunta alcuna 

risposta. 

c. Parcheggi: in tanti punti manca la segnaletica orizzontale. 

d. Il capitello all’incrocio di piazza Martiri è di proprietà della Parrocchia e gli interventi sono a carico 

della Parrocchia della Conca. 

e. In via Masere incrocio con via S. Ilario c’è l’asfalto sconnesso e sollevato a causa dei pini marittimi ivi 

presenti. 

4. Varie ed eventuali 

 Il consigliere Germano Martini fa presente che la prossima Amministrazione dovrebbe occuparsi di 

conservare il suolo non edificato e garantire uno sviluppo ecologicamente compatibile; l’attuale 

amministrazione è stata indifferente all’agenda 2030, non cogliendo l’urgenza di questo tipo di 

interventi. Risulta che il Comune abbia sottoscritto l’articolo 11 dell’agenda 2030, da controllare se 

è vero. 

 Il consigliere Panozzo rileva che nel parcheggio dell’area Nordera i motorini sono parcheggiati senza 

ordine; servirebbe un parcheggio organizzato. Sono stati abbattuti 2 pini per i lavori di ampliamento 

dell’Istituto Garbin; abbattimento non giustificato in quanto il parco deve restare parco. 

 
Il Presidente del Direttivo  Il Verbalista 
Gian Riccardo Rigoni Rizzi Giovanni 


